IN THE SUPREME COURT OF PENNSYLVANIA

IN THE MATTER OF : No. 2427 Disciplinary Docket No. 3
JOSEPH S. CHIZIK : Board File No. C1-17-287

(Supreme Court of New Jersey, D-76
September Term 2016)

Attorney Registration No. 24776

(Out of State)
ORDER

PER CURIAM

AND NOW, this 1% day of February, 2018, having failed to respond to a Notice
and Order directing him to provide reasons against the imposition of reciprocal
discipline, Joseph S. Chizik is disbarred from the practice of law in the Commonwealth

of Pennsylvania. He shall comply with all the provisions of Pa.R.D.E. 217.

A True Copy Patricia Nicola
As Of 2/1/2018

Attest: " i .
Chief Cler ]
Supreme Court of Pennsylvania



SUPREME COURT OF NEW JERSEY
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MARK NEARY
CLERK OFFICE OF THE CLERK
POBOX 970
GAIL GRUNDITZ HANEY TRENTON, NEW JERSEY (8625-0970
DEPUTY CLERK

November 3, 201??%%2(:EEE\iEEI)

The Digciplinary Board of the

Supreme Court of Pennsylvania NOV T4 2017

1601 Market Street, Suite 3320

Philadelphia, Pa 19103 DISTRICT | OFFICE OF
DISCIPLINARY COUNSEL

Attention: B. Jon Sherman, Auditor/Investigator

Re: D-76-16 Joseph S. Chizik (078819) |
Dear Mr. Sherman:

I, Mark Neary, Clerk of the Supreme Court, hereby certify
that the attached Order of the Supreme Court filed on' March 30,

2017 in the above entitled matter is a true copy of the original
now on file in the Office of the Clerk of the Supreme Court of New

Jersey.

Mark Neary
CLERK OF THE SUPREME COQU
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The Disciplinary Réview Board having filed with the Court,
its decision in DRB 16-242, recommending on the record certified
to the Board pursuant to Rule 1:20-4(f) (default by respondent}),
that JOSEPH CHIZIX, formerly of MOUNT LAUREL, who was admitted
to the bar of this State in 1976, and who ﬁaa been suspended
from the practice of law since February 14, 2014, pursuant to
Orders of the Court filed January 15, 2014, and September's;
2016, be disbarred for violating EEQ 8.1(b) (knowingly fail to
respond to lawful demands for information from disciplinary
authorities) and Rule ;:2@-3{g)(failure to cooperate in an
gthics investigation);

And respondent haviqg failed tao appeaf on the ©Order Lo Show
Cause issued in this matéer, and the Court-having held in In re
Kivler, 193 N.J. 332 (2008} that a respondent’s urexcused
failure tozcompl? with an Order to Show Cause may be a bhagis for
enhanced discipline;

And good‘cause appearing;

It is ORDERED that JOSEPH CHfZIK be disbarred, effective

jmmediately, and that his name be stricken from the roll of




attorneys;

ORDERED that JOSEPH CHIZIK be and hereby is permanently
restrained and enjoined from practicing law; and it is further

ORDERED Chat JOSEPH CHIZIK comply with Rule 1:20-20 dealing
with disbarred attorneys; and it is further

ORDERED that all fundes, if any, currently existing or
hereinafter deposited in any New Jersey financial institution
maintained by JOSEPH CHIZIK pursuant to Rule 1:21-6 be
restrained from disbursément except on application to this
Court, for good cause shown, and shall be transfefred by the'
financial institution to the Clerk of the Superior Court, who is
directed to deposit the fUndé in the Superior Court Trugt Fund
pending the further Order of this Court; and it is further

ORDERED that the entixe record of this matter be made a
permanent part of respondent's file as an attorney at law of
this State; and it is further

CORDERED that respondent reimburse the Diséiplinary
Oversight Committee for appropriate administxaﬁive costs and
actual expenses incurred iﬁ the prosgecution of thip matter, asm

provided in Rule 1;20-17.

"WITNESS, the Honorable Stuart Rabner, Chief Justice,

at Trenton, thig 29th day of March, 2017.

T )

CLERK OF THE SUPREME CQURT
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